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(Noch Einkommensteuertabelle 8)

Bemerkungen

L. Stcuerberechnung fiir Steuerklasse 8 und weitere Steuerklassen

Fiir die Steuerklasse 8 und die weiteren Steuerklassen wird die Jahreseinkommensteuer aus der
Einkommensteuertabelie,  Steuerklasse 1 ermittelt. Zu diesem Zweck wird das Jahreseinkommen
vor Anwendung der Tabelle gekiirzt, und zwar fiir Steuerklasse 8 um 3 900 DM, fiir Steuer-

klasse 9 um 4 450 DM usf., fiir jede weitere Steuerklasse um je 550 DM mehr.

Beispiel: Steuerklasse 10: Jahreseinkommen 35 000 DM.
Die Steuer ist gleich dem fiir ein Jahreseinkommen von
35 000—5 000 = 30 000 DM in Steuerklasse 1 angegebenen Betrage, also gleich
18 379 DM.

II.  Steuerberechnung fiir Jahreseinkommen iiber 60 000 DM.

a) Fiir Jahreseinkommen von 60 000 DM ab wird die Steuer fiir Steuerklasse 1 wie folgt

berechnet:
Jahreseinkommen Einkommensteuer
60 000 DM  bis 100 000 DM 44 523 DM + 89,00 % des Betrages iiber 60 000 DM
100 001 DM  bis 150 000 DM 80 123 DM + 92,00% des Betrages iiber 100 000 DM
150 001 DM  bis 200 000 DM 126 123 DM + 92,75 % des Betrages iiber 150 000 DM
200 001 DM  bis 250 000 DM 172 498 DM + 93,50 % des Betrages iiber 200 000 DM

iiber 250 000 DM 219 248 DM + 95,00 % des Betrages iiber 250 000 DM

Die so errechneten Steuerbetriige sind auf volle DM abzurunden.

Beispiel: Jahreseinkommen 153 787 DM. Die Steuer betriigt:
126 123 + (153 787—150 000) X 0,9275 = 129 635,44, abgerundet 129 635 DM.

b) Fiir die weiteren Steuerklassen wird die Jahreseinkommensteuer aus der Einkommensteuer-
tabelle, Steuerklasse 1 ermittelt. Zu diesem Zweck wird das Jahreseinl vor An d
der Tabelle gekiirzt, und zwar fiir Steuerklasse 2 wum 600 DM, fiir Steuerklasse 3 um 4

1 150 DM, fiir jede weitere Steuerklasse um je 550 DM mehr.
Die so errechneten Betriige sind auf volle DM abzurunden.

Beispiel: ~ Steuerklasse 6; Jahreseinkommen 195 865 DM. Die Steuer ist gleich dem fiir ein
Jahreseinkommen von 195 865—2 800 = 193 065 DM in Steuerklasse 1 angegebenen
Betrage, also gleich 126 123 + (193 065—150 000) X 09275 = 166 065,78, abge-
rundet 166 065 DM.




